



金朝集團俞朝陽博士憑着睿智的眼光、超凡的膽識，在其企業經營管理中，強調「大愛」思想，把奉獻和責任作為個人和團隊行事的基本準則，用溫暖和無私，讓樂善精神滲透在人海中激盪起向善的漣漪，薪火相傳下去。俞朝陽博士是一個愛心的傳播者，也是慈善的踐行者，他認為，做善事不求回報，今後他將繼續秉承一如既往的理念，希望將良好企業管治及善心帶到更多不同的地方，幫助更多有需要的人。

俞朝陽博士在其企業經營管理中，強調最多的也是「大愛」思想。



俞朝陽博士



創富回饋社會 寄託大愛精神

個人名片

- 嘉福金朝國際慈善基金會創會會長
- 世界福清社團聯誼會副主席
- 澳門福清同鄉聯誼會永遠榮譽會長
- 福建省華僑公益基金會第一屆理事
- 福建省華僑事業發展基金會第二屆理事長
- 福建省婦女兒童發展基金會名譽副理事長
- 福州市僑商會常務副會長
- 永泰縣慈善總會副會長
- 福清市海外聯誼會副會長
- 福清三山慈善總會榮譽會長
- 福建省僑聯常務委員
- 福州市政協委員

1987年，年僅14歲的俞朝陽博士隨父母遷居澳門，輟學到工廠打工，當同齡孩子雀躍在校園學習知識的時候，他卻已懂得為父母分憂，擔起一份養家的責任。

踏入上世紀90年代，成年後的俞朝陽博士輾轉到日本、印尼辛勤打拚積累人生經驗，憑着睿智的眼光、超凡的膽識，他藉勤儉積累下的資金，先後創辦了雄發地產有限公司、金朝集團控股有限公司、日暉（香港）投資貿易有限公司等。

企業經營管理界翹楚

歲月如梭，經歷十餘載的打拚，未到不惑之年，俞朝陽博士的事業王國如晨曦的曙光，開始綻放金色的光芒。俞朝陽博士的生意已如「雪球」越滾越大，投資經營遍及國內、澳門房地產、石墨烯礦業、餐飲、酒店、金融、旅遊、紫檀木傢俱及工藝品等領域，由他創立的金朝集團猶如一匹恣肆馳騁的「黑馬」，翹楚於中國企業經營管理界的潮頭。

事實上，俞朝陽博士在其企業經營管理中，強調最多的也是「大愛」思想，把奉獻和責任作為個人和團隊行事的基本準則，讓樂善精神滲透到每一個嘉福金朝人的心裡，薪火相傳下去。一個企業的成功與否，不僅僅在於創造多少財富，更在於它對社會責任的擔當。

過去十多年，俞朝陽博士堅守「行善布施，內化於心、外踐於行」的信念，一直以個人或集團名義，參與港澳和內地不同的慈善公益活動，包括助學、助殘、扶貧、賑災等，涉及金額累計達數千萬港元之鉅。俞朝陽博士的心裡從此播下了助人為樂、行善積德、熱心公益種子。2008年，俞朝陽博士創辦了全球防災工程基金有限公司，旨在賑災救援，幫助那些急需幫助的人。

創建辦社會公認義工聯盟

為拓展服務層面，俞朝陽博士將原來慈善機構更名為嘉福金朝國際慈善基金會，經過多年

的努力，終於成為香港和澳門政府，以及社會各界公認的一家具影響力的慈善公益機構。2016年更是嘉福金朝慈善新的轉折點，俞朝陽博士創建了義工聯盟，並以「宣揚慈善、貢獻社會」作為基金會的核心價值觀，積極參與扶老救孤、恤病助殘、救災濟困、防保宣教等一系列公益活動，將溫暖傳遞到每位需要幫助的人，在內地和港澳地區搭建一座愛心的橋樑，同頻共振弘揚中華傳統美德，唱響中國公益好聲音。

近年俞朝陽博士又向福建省婦聯、省婦女兒童發展基金會「春蕾計劃」項目捐贈100萬元（人民幣，下同），資助200名寒門女生圓夢大學；出資50萬元設立「金朝獎教基金」，以表揚福建師大福清分校優秀青年教師；設立「金朝扶貧助殘基金」，捐贈價值200萬元的電動輪椅和助聽器，助推「百僑幫百村·共建美麗鄉村」活動，為永春、寧化等地的殘疾僑眷免費發放輪椅、助聽器等輔助器具。



與澳門立法會議員陳明金一同出席慈善活動



俞朝陽博士與行政長官梁振英伉儷合照



俞朝陽博士獲頒社會企業責任獎



與社會受惠人打成一片

公益慈善稱號實至名歸

因為公益慈懷和德行善舉，俞朝陽博士多次被授予以「福州市熱心公益事業茉莉花銀質獎」和「福州市熱心公益事業傑出人士」等稱號。

俞朝陽博士對慈善公益的理念是：「上善若水，利萬物而不爭。厚德載物，助別人而無求。惻隱之心，人皆有之。慈善不分貴賤、貧富、你我，行善至親，不僅此為止；投身於此，並樂在其中。慈善更是人類真情的釋放和流露，是發自靈魂深處的一種關愛和憐憫。」他的座右銘是：人心向善，是一種慈悲，是一種責任，是一種擔當，是對於社會弱勢群體持久的關注。「慈善是一種精神，彰顯人類的仁愛、慈悲、博愛、奉獻、大愛、互助和進步。它還是一種綻放人性之光的德行和善舉，體現了一種對弱小社群尊嚴的理解和支持。」

面對榮譽和讚美，俞朝陽坦言：「有捨才有得，名聲要服務眾生，有錢要布施，善心做奉獻。其實一個人的花費並不多，我願意創造更多財富幫助更多的人。」做善事不求回報是他的宗旨，俞朝陽博士將繼續秉承一如既往的理念，希望將良好企業管治及善心帶到更多不同的地方，幫助更多有需要的人。對俞朝陽博士來說，嘉福金朝慈善是他的精神寄託，是他公益事業發展的希望。



探訪聖芳濟各安老院



澳門殘疾人奧運會暨傷殘人士文娛體育總會活動



政、商界攜手為慈善出心出力

俞朝陽博士近年贊助慈善項目

- 捐款1,000萬港幣予澳門福清同鄉會慈善基金
- 捐款200萬人民幣助「金朝扶貧助殘基金」
- 捐款200萬人民幣助予莆田市殘疾歸僑
- 捐款200萬人民幣於省僑聯扶貧助困、救助殘疾僑胞
- 捐款100萬人民幣予婦女兒童發展基金
- 捐款100萬人民幣予婦女兒童發展基金「海都金朝·春蕾圓夢」
- 捐款100萬人民幣於世界福清社團作助學公益基金
- 捐款100萬人民幣資助莆田貧困學生
- 捐款100萬港幣給嘉僑小學、中學
- 捐款50萬人民幣給雲南地震災區善款
- 捐款50萬人民幣設立「金朝獎教基金」
- 捐款50萬人民幣助器具助殘歸僑
- 捐款22萬人民幣助福清大學新生活動
- 捐款20萬人民幣助小學重建工作
- 捐款20萬人民幣助永泰重建
- 捐款20萬澳門幣助仁慈堂社會服務
- 捐款10萬人民幣助「海都·金朝」新願助孤行動



澳門扶康會康盈中心